
 

Forts oppgave 2

Ho p 0.05 He p 0.05

produsenter proclusenterhas rett to feel

α 0 I Vi vil passe pas at sannsynlig hetero
for type I feel forkaste to hairHoer sann
er Imaks 10

Test observator antak produkler au 185 som

gear i stylker ila 5 at

x ̅ binomisk n 185 p

OBS Jo sterne jo mer for vi pa He



Strategi I

1 9

p 9
185 0.048

10

10 185 0.054

11
11 185 0.059

12

p 12 185 0.065

OSV



2 P type Lfeil P x ̅ k nai
Inbinom n 185 P 0.05

P x ̅ 310 0 45

P X 11 0.32

P X 12 0.22 α

P x ̅ 13 0.14
P X 14 0 08

14 er den Laveste tall verdien

for x ̅ som vil peke not HI
tilfredsstille Kravet on P type Ifeil 10

Forkastringsnegel
Forkast to dersom 214 Her er x 8 forhast



Strategi 2

P X 218 0 0056 p verdi

Merk 18 eller there fail er veldig usannsyntig
hav to er sann

det inntreffer med myelavere sanns enn

10 near to er sann

Forkaster to siden p verdi α



OPPG 2

to sann I binom n 185 7 0.05

E X Np 9 25

Var e hp rp 8 7875 8 79

SDL FEB 2296
x ̅ N 9.25 8.79

Stratigi
Forkast Ho for X K D K 1 28 2 96 9.25

1213.038820PLAN 0 10

1
hush at jo bare Kan

P Z 1.282 0.10 ta heltals sali protests
4 14

P 1.28 0 10
Forkast siden 4 18 Sk



Strategi 2 Hosann

p verdi P 218 Nair x ̅ N 9.25 8.79

0,0016

Forkast siden p verdi α



MENTI Bare at Svar

1 to p 0.05 H2 p 0.05
OPT0

p 0.05

2 Ho µ 532 Hy µ 532

observerer x ̅ 529 015101420

og p
verdi 0.01

P I 529 near Ho er sann

3 95 KI 0.29 0.37 0001420
i ok iii ok
w̅ FEIL IV ok



OPPGAVE 3

a to µ 9.85 Hy µ 9.85

b Ho 0 0.05 Hz 0 0.05

02 0.052 Hz 02 0.052 filtrate
c For µ x ̅ N µ

observasjoner
wilt

9.85poker
not HI

Ho P forhaste to hearHo
er sann 42 α

to

Standardisert testobservator
2 Into D

1rem



2 12

Med vikjenner inlet settinns

T Efff Into her 8 9 α 0.025

tap 2.262

Alarm bar gas for derson vi observerer

2.262 eller to 2.262

5010 Sjanse under Ho


